

3.CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y JUSTICIA

SECRETARÍA GENERAL

CVE-2018-4631 *Corrección de errores del anuncio de contratos menores adjudicados por la Consejería de Presidencia y Justicia, publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 195, de 10 de octubre de 2017.*

Advertido error en la transcripción del trimestre en el título del anuncio y en la relación de contratos menores adjudicados por la Consejería de Presidencia y Justicia, por medio del presente se procede a su corrección:

1. Donde dice: "Relación de contratos menores adjudicados durante el segundo trimestre de 2017".

Debe decir: "Relación de contratos menores adjudicados durante el tercer trimestre de 2017".

2. Donde dice: "De conformidad con lo dispuesto en el Decreto 85/96, de 9 de agosto, se hace pública la relación de contratos menores adjudicados por la Consejería de Presidencia y Justicia, durante el segundo trimestre de 2017".

Debe decir: "De conformidad con lo dispuesto en el Decreto 85/96, de 9 de agosto, se hace pública la relación de contratos menores adjudicados por la Consejería de Presidencia y Justicia, durante el tercer trimestre de 2017".

Santander, 11 de mayo de 2018.

La secretaria general de Presidencia y Justicia,

Noelia García Martínez.

2018/4631